

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 A1

国内统一刊号：CN41—0007 网址：<http://www.jzrb.com>

总第 9076 期 今日 24 版

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

省平安建设考核组莅焦

听取我市有关情况汇报

2006年12月
18 星期一
丙戌年十月廿八
焦作市区天气预报
白天 晴间多云 偏北风 3级左右
夜间 晴间多云 偏北风 3级左右
温度 9℃—3℃
森林火险等级预报 4级

本报讯（记者 邓帆）12月15日，以省委政法委常务副书记张国臣为组长的省平安建设考核组一行八人莅焦，就我市综治和创安工作进行为期一周的检查指导。市委书记、市人大常委会主任铁生代看望了考核组一行。16日上午，我市召开情况汇报会，市领导王太峰、

原振喜、孔相如、甘茹华和市综治委成员单位的负责同志参加会议。

近年来，市委、市政府认真贯彻落实科学发展观，坚持发展与稳定并重，富民与安民共进，对政法工作和平安建设高度重视，常抓不懈，使社会治安形势连续五年保持“三无一降”，被中央综治委授予“全国社会治安综合治理先进单位”称号。今年1月至11月份，全市刑事案件总量同比下降5.3%。据统计，群众对社会治安的满意度达95.5%。

市委副书记王太峰在会上讲了话。他指出，近年来，市委、市政府把建设“平安焦

作”工作纳入全市经济社会发展的总体规划，始终坚持强力推进，常抓不懈。基层各级党委和政府都把平安建设当成民心工程、基础工程和保障工程来抓，扎实地完成了各项创安目标。特别是我市政法综治部门从解决群众身边的治安问题入手，（下转A2版）

眼下正是冬季，记者在博爱县农村采访时，看到的却是一幅幅发展生产的火热场景：月山镇石桥、皂角树、牛磨等村的农民正利用农闲搞竹编，他们生产的折扇、竹编画等工艺品已经出口到了韩国、日本等地；孝敬、磨头等乡镇的群众正在大棚里育苗；白灵菇合作社的200多名会员正在参加技术培训……乡亲们说：“建设新农村，首先要发展生产，没有生产发展，就没有生产富裕，就没有新村镇、新形势和新景象。”

夯实基础

在清化镇官庄村一带，有一个新建成的涉及6个村、上万亩耕地的水、电、林、路、渠综合治理示范小区。这个田成方、树成行、节水工程成网的标准化小区，是该镇投资200多万元建成的。该镇镇长李大胜说：“这个小区共打机井47眼，新修生产路6.9公里，新增地埋管道23公里。由于生产条件大大改善，老百姓种菜的积极性很高，今年新增蔬菜种植面积3000多亩。”

“在博爱，像这样高标准的农田水利示范小区，今年就新增了11个。”博爱县水利局纪检书记张苍松说，“今年全县计划投资3000多万元用于农田水利基本建设，目前已经完成投资856万元。像官庄这样的示范小区，全县已有80多个，为农业增效、农民增收提供了强有力的保障。”

记者在博爱农村采访时看到，这里的乡村道路、高标准生产道路四通八达。（下转A2版）

唱响主旋律

博爱县建设新农村见闻录

多米诺效应

解放区依法治理促全民普法纪实

而形成依法治理、依法行政的良好氛围，这种多米诺骨牌效应，达到的是提升机关效能、提高公民法律素质的目的。”该区委书记武磊如是说。

依法行政成共识

建设法治社会的前提是政府职能部门必须依法办事。这一点在解放区得到了充分体现。今年6月份，就在解放区准备成立全市首家农村审计中心时，首先将《解放区农村建设项目建设审计暂行办法》送到该区法律顾问团审核。其实，解放区所有重大决策性文件出台前，都会让法律顾问团审核。该区专门成立了由10名律师组成的政府法律顾问团，区长、副区长每人都有法律顾问。（下转A2版）

创造优异成绩 迎接党代会召开

近日城区统一投药灭鼠

提醒广大市民注意用药安全

本报讯 市爱卫会日前发出通知，就2006年冬季集中灭鼠活动进行部署：今年全市统一投药时间为12月20日至22日；投药范围为建成区范围内的所有单位、居民区以及外环境，重点投药单位包括居民区、建筑工地、农贸市场、饭店、宾馆、熟食店、副食品店、食品加工厂、酿造厂、屠宰厂、粮库、粮食加工厂、粮店、医院、公园、绿化带、绿地、火车站、长途汽车站、市区河道沿岸等。

《通知》要求各地要切实加强领导，认真组织实施，确保灭鼠活动有效开展。各地要利用多种形式，广泛宣传灭鼠工作的重要性以及使用国家许可的慢性抗凝血性杀鼠剂的优点和使用剧毒鼠药的危害性，推广科学的投药方法，动员群众搞好室内外环境卫生，彻底清理卫生死角，妥善保管好食品，断绝鼠粮，完善防鼠设施；教育群众增强自我保护意识，看护好老人、孩子和家禽家畜，不使

2006“感动中原十大年度人物”开评

请为咱老谢投一票

网站投票：请登录 <http://www.dame.cn/xwzx/gandong.html>
短信参与：编辑GD加候选人编码如“18”或名字如“谢延信”，移动用户发送到058666，联通用户发送到831866。
选票投寄：郑州：河南电视台都市频道502室感动中原组委会办公室收，邮编：450008。选票见本报12月6日，9

温馨提示

穿衣多未必暖和

冬季穿得越多越暖和。这种观点是片面的，因为衣服的保暖程度与衣服内空气层的厚度有关系，当一件一件衣服穿上后，空气层厚度随之增加，保暖性也就随之升高。但当空气层总厚度超过15毫米时，衣服内空气对流明显加大，保暖性反而下降。



U—17 第七场比赛举行

本报讯（记者 赵金龙）16日下午，2006年焦作云台山杯U—17中国青少年乒乓球锦标赛第七场比赛在市体育中心体育馆举行。郑诗畅和方博分别以五连胜和四连胜

的成绩继续刷新着U—17的挑战纪录。从第三场比赛开始，来自濮阳市的郑诗畅一路过关斩将，连续四场挑战成功。在昨日下午的女子比赛中，郑诗畅挑战山东选手田曼伟。本年度第五次参加U—17比赛，郑诗畅不但积累了丰富的经验，更通过四连胜确立了自己十足的信心。果然，在比赛中，郑诗畅不负众望，以13:11、11:13、11:6的比分轻松战胜对手，并将自己的连胜纪录提高到了五场。

男子比赛中，三连胜的方博挑战河北选手苗相仰。开局后，两人打得难解难分，前四局以2:2战平。在实力非常接近的情况下，方博的临场发挥更为出色，在以11:9拿下了关键的第五局后，方博牢牢掌握了主动，以11:4顺利赢得第六局，最终以4:2的总比分获胜，将自己的连胜纪录增加为四场。

图为比赛现场。

本报记者 许大勇 摄

省平安建设考核组莅焦

听取我市有关情况汇报

本报讯（记者 邓帆）12月15日，以省委政法委常务副书记张国臣为组长的省平安建设考核组一行八人莅焦，就我市综治和创安工作进行为期一周的检查指导。市委书记、市人大常委会主任铁生代看望了考核组一行。16日上午，我市召开情况汇报会，市领导王太峰、

原振喜、孔相如、甘茹华和市综治委成员单位的负责同志参加会议。

近年来，市委、市政府认真贯彻落实科学发展观，坚持发展与稳定并重，富民与安民共进，对政法工作和平安建设高度重视，常抓不懈，使社会治安形势连续五年保持“三无一降”，被中央综治委授予“全国社会治安综合治理先进单位”称号。今年1月至11月份，全市刑事案件总量同比下降5.3%。据统计，群众对社会治安的满意度达95.5%。

市委副书记王太峰在会上讲了话。他指出，近年来，市委、市政府把建设“平安焦

作”工作纳入全市经济社会发展的总体规划，始终坚持强力推进，常抓不懈。基层各级党委和政府都把平安建设当成民心工程、基础工程和保障工程来抓，扎实地完成了各项创安目标。特别是我市政法综治部门从解决群众身边的治安问题入手，（下转A2版）

政府拿出千余万 五百户群众出深山

我市深山区贫困自然村搬迁并村工作完成

本报讯（记者 赵晓晓）今年，我市80个自然村515户1893人走出深山，窑洞、土屋，将在新房子里面迎接他们搬迁后的第一个新年，过上有房住、有水吃、有路行，孩子有学上、看病有医院的新生活。作为市委、市政府今年向社会公开承诺办理的十项实事之一，实施深山区贫困自然村搬迁并村工作已提前一个月圆满完成。

地处偏远深山区的贫困村，居民居住分散，生产生活条件落后，开发潜力很小，解决一家一户行路难、吃水难、住房难等问题，既浪费资源又不现实。为此，今年年初，我市优先安排900万元财政资金，又争取到省搬迁资金200万元，开展了搬迁式扶贫工作。目前，我市已圆满完成了这项工作，并超过了原计划市定60个贫困自然村的搬迁并村任务。

搬迁并村涉及群众的切身利益。

为了实现对老百姓的承诺，市委、市政府先后4次召开专题会议，对搬迁并村工作进行专项部署。市委副书记贾春明，副市长王荣新等先后多次听取工作汇报并深入工地进行现场指导，协调解决具

体问题。作为具体办理此项工作的市农业综合开发（扶贫开发）领导小组办公室，按照政府主导、群众自愿、因地制宜、注重实效的原则，先后3次大规模逐村逐户进行排查摸底，严格报批、审核程序，保障群众的知情权、选择权、参与权和监督权，杜绝了暗箱操作。与此同时，该办公室还实行了干部责任制、搬迁工程建设进度旬通报制、工作例会制、工作台账制和工程竣工销号制，加快了工作进度，确保了工作质量。

在搬迁并村过程中，该办

合，发挥移民当地的资源优

势，促其脱贫致富。“从山上搬

下来后，不但住上了新房，还

被安排到企业上班，现在我和

媳妇每人每月拿1000余元工

资。”在翱翔化工有限公司上班的沁阳市常平乡杨庄河村

移民殷股成高兴地说。

兑现庄重承诺 打造民心工程

——十件实事回眸⑧

理工大喜获三项国家自然科学基金项目

本报讯 日前从河南理工大学传来消息，该校喜获三项国家自然科学基金项目，项目总经费96万元。

这三个项目分别是邹友峰教授的“条带开采工程岩体非线性动力学稳定性研究”、景国勋教授的“复杂巷道网络受限空间煤尘爆破事故模拟及伤害模型研究”和张小东博士的“煤的微观结构与含水性变化对甲烷吸附的动态控制机理”。

（陈贊 马建宏）

人称茄子大王的博爱县孝敬镇农民李平义，1997年开始种植温室大棚蔬菜，在专家的指导下，去年他研究出的茄子新品种以品质优、口味好畅销各地。今年刚进入冬季，菜农们便纷纷向他预订茄苗。他高兴地说：“我今年订单育苗40万株，仍未能满足市场需求，准备再增加10万株。”

本报记者 刘金元 摄

焦作新纪元别克雪佛兰

购车优秀销售顾问、维修技师若干名。

地址：市人民广场东南侧交叉口

电话：(0391)3387777

上海通用汽车授权销售和特约售后服务中心

学习谢延信、践行荣辱观大家谈

学习谢延信、践行荣辱观大家谈

看过谢延信的故事，我又一次想到了孝。孝体现了一个人淳朴的道德品质，是儿女对父母含辛茹苦养育之恩的报答之情。

孝顺的人能怀着虔诚的心态敬爱双亲，那么自然也能对他长辈产生虔敬之心，与朋友交往自然会以兄弟之情待之。《孝经》上说：君子事亲孝，故忠可移于君；事兄悌，故慈可移于友。在待人接物方面，“忠则不欺，孝则不悖”，孝是修身养德的根本。

古人云：忠臣必出于孝子。一个人如果不能尽孝父母，对家庭没有责任感，又怎么能指望他对同事诚信，对单位尽责、对国家尽忠呢？

父母慈、子女孝，老少共融，代际和谐，是社会政治经济稳定的基础，齐家才能治国平天下。我们在全社会推崇孝，将提高公民的素质，使社会和谐，民风淳厚。

学习谢延信 践行荣辱观

学习谢延信 践行荣辱观

拓宽连锁经营之路

——访歌乐苑饮食有限公司董事长、总经理李崇生

本报记者 丰舒潍

说：“创业容易守业难。目前，我市餐饮门店已发展到几万家，对于一个享有10年品牌的老店来说，缔造一个品牌比较容易，发展一个品牌却不是件容易的事。”

李崇生说，如何把我们自己的餐饮业做成国际化的餐饮业？这是一个令人深思的问题。我们经常谈及麦当劳的经营理念，把歌乐苑做大做强。“日前，向记者谈起企业发展，歌乐苑饮食有限公司董事长、总经理李崇生信心十足。

歌乐苑饮食有限公司始建于1995年，是一家以经营大众火锅、特色菜肴为主，洗浴、健身为辅的连锁企业。该公司作为焦作餐饮业成长较快的企业，自2000年起，先后荣获“全国绿色餐饮企业”、“焦作特一级饭店”、“2002年度先进私营企业”等称号。目前，该公司已拥有3家火锅店和1家中餐店，拥有职工600余人。面对这些成绩，李崇生并不满足。他

谁能以最快的速度整合现有的餐饮资源，扩大自身的规模，谁就能成为市场的主宰。这也正是连锁经营成为餐饮业发展趋势的重要原因。

根据餐饮业当前发展形势，李崇生认为，餐饮业是一个潜力巨大的市场，但在同一区域内，随着竞争对手的增多，餐饮企业的利润增长水平相对降低。权威统计数字表明，餐饮百强企业的营业收入为10亿元，而百强以外的企业营业额更低，根本没有规模效应。餐饮企业只有形成了一定规模，才能以规模换取更大的利润，才能更加适应和发展趋势。今后发展的唯一出路。

坚持高标准 明确新要求 谋求新突破

——迎接市党代会·工商企业负责人访谈录

